



Следователи разбираются в обстоятельствах приватизации земельных участков в Ахунах



В средствах массовой информации распространены сведения о возможно незаконной передаче земельных участков в микрорайоне Ахуны в частную собственность.

В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Пензенской области на основании материалов, направленных органами прокуратуры, проводится процессуальная проверка по факту приватизации в период с 2014 по 2019 год земельных участков в Ахунах и их дальнейшей реализации частному лицу.

В ходе проверки будет дана правовая оценка законности заключенного договора, а также действий должностных лиц органов исполнительной власти региона, ответственных за распоряжение имуществом, находящимся в собственности Пензенской области. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1781690>